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Slimak i Bekos poszli na pizze. Wybrana przez nich pizzeria specjalizuje sie w wymyslnych rodzajach pizz.
Kazda pizza ma ksztalt wielokata prostego® (niekoniecznie wypuklego).

Pojawia sie pewien problem, bowiem jak przekroi¢ taka pizze na dwie czesci o réwnych polach? Na szczedcie,
pizzeria ma gilotyne — wielkie ostrze, ktére mozna utozsamiaé z pionowg linig prosta. Gilotyna powoli przesuwa
sie nad pizza, od lewej do prawej, podczas gdy Slimak i Bekos czujnie obserwuja sytuacje. Gdy tylko pola obu
czedel beda réwne, opuszeza oni gilotyne i zajma sie konsumpcja (zauwaz, ze czesci nie musza by¢ spdjne).

W ktérym momencie gilotyna opadnie na smakowity wielokat? Pizze utozsamiamy z wielokatem w uktadzie
wspblrzednych, a gilotyne z przesuwajaca sie prosta réwnolegla do osi y. Twoim zadaniem jest wypisanie
wspoérzednej x, w ktérej bedzie gilotyna w momencie przeciecia pizzy.

Wejscie

Pierwsza linia wejécia zawiera liczbe naturalna n (3 < n < 100000) oznaczajaca liczbe wierzcholtkéw wielokata,
reprezentujacego pizze. Kazda z nastepnych n linii zawiera dwie liczby = i y (|z|,|y| < 10®) reprezentujace
wspotrzedne kolejnego wierzchotka wielokata.

Wielokaty nie musza by¢ wypukle, ale nie maja samoprzecie¢ — dwa sasiednie boki majg doktadnie jeden
punkt wspélny (ich koniec), a pozostale pary bokéw nie maja punktéw wspélnych. Zadne dwa kolejne boki
wielokata nie sa réwnolegle.

Wyjscie

Wypisz jedna liczbe rzeczywista — wspotrzedna x gilotyny w momencie przeciecia pizzy. Twoj program bedzie
uznany za poprawny, jezeli blad wzgledny lub bezwgledny nie przekroczy 107°.

Przyktad

Dla danych wejsciowych:
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poprawnym wynikiem jest:
1.90049506164

Wy jasnienie do przykladu: Wyglada na to, ze kucharz moze wywodzi¢ sie z Nepalu.

*Wielokat prosty to taki, ktérego dwa sasiednie boki maja dokladnie jeden punkt wspdlny, a zadna inna para bokéw nie ma
punktéw wspdlnych.
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